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Problema #1: V:io Sebe O

Un proyectil es disparado verticalmente hacia arriba de G

tal forma que alcanza una altura maxima H en un tiempo No ;\gg co @

T'. En el punto mas elevado de la trayectoria el proyectil

explota dividiéndose en dos fragmentos de masas iguales. Ll

Tras un tiempo T'/2, después de la explosién, uno de los I

fragmentos cae en el lugar del disparo. Despreciando el
roce con el aire, jcuanto tiempo después impactarpa el
segundo fragmento en el lugar de disparo?
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Problema #2: @

Un cuerpo de masa m es soltado sobre un plano incli- m
nado desde una altura h. El extremo inferior del plano
inclinado empalma con un plano horizontal donde se
encuentra un resorte ideal no elongado (con una placa

de masa despreciable) de constante k y longitud natural
lp. Considerando que hay roce cinético p. y estitico p. |

a lo largo de toda la trayectoria (diagonal y horizontal). ,é, K
Calcule el coeficiente de roce p. para que la masa se <- WMJ‘MM
quede detenida en la posicién de compresién maxima del o
resorte. !
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Problema #5 - Control 3 Fi1001 2016-1

Una particula colisiona a una segunda particula de igual
masa que estaba inicialmente en reposo. Si colisionan
eldsticamente sobre un plano horizontal libre de roce, de-
termine el dangulo ¢ de salida de la particula inicialmente
en reposo si la primera particula se desvia un angulo 6
respecto de la direccién que traia antes de la colisién.
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Ficure 3. Problema 5: Colisién de
particulas de igual masa.
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Figura 1: Sistema de bloques y polea sobre un Q=0 ~o

plano inclinado.







